

## Protokoll från studentstyrelsens sammanträde 2021-04-22 kl. 18.00, via zoom

§ 1. Studentstyrelsens ordförande Rikard Forsberg öppnade mötet.

§ 2. Till mötesordförande valdes Rikard, till sekreterare Karin; Louise valdes att jämte Rikard justera protokollet.

§ 3. Röstlängden fastställdes till samtliga styrelseledamöter

§ 4. Kallelse till mötet godkändes

§ 5. Dagordningen godkändes

§ 6. Omröstning av förslag på logga till studentkåren: samtliga ledamöter röstade för den logga som diskuterats vid föregående möte (gul botten, text i svart, vit figurering)

§ 7. Övriga frågor som diskuterades var följande:

- Louise föreslog att frågan om kulturansvarig lärare tas upp vid kommande möte i Högstyrelsen.

- Ansvarsfördelning veckovis för Instagram kontot beslutades:

v 17 Rikard, v 18 Louise, v 19 Andreas, v 20 Paula, v 21 Karin, v 22 Monika

- SFS önskar presentera oss på sin Insta; under morgondagen får de logga och information av Rikard. Rikard ordnar också så att loggan efter månadsbrevet läggs upp som profilbild på Facebook med en bild av Newmanhuset.

§ 8. Ordförande avslutade mötet.

Uppsala 2021-04-22



Rikard Forsberg

Mötesordförande



Karin Edebol Eeg-Olofsson

Sekreterare



Louise Sareld

Justerare